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Κατερίνη 31 Mαϊου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Πιστοποίηση προσωπικού της εταιρείας METKA EGN, στη “Βασική 

Υποστήριξη Ζωής και Χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή (BLS/AED)” 

από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 

ΠΤ Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Την Τετάρτη 24 Μαΐου 2023, υλοποιήθηκε από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΠΤ Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, το Πιστοποιημένο 

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα “Βασική Υποστήριξη Ζωής και Χρήσης Αυτόματου 

Εξωτερικού Απινιδιστή (BLS/AED)” στο προσωπικό της εταιρείας METKA EGN του 

Ομίλου MYTILINEOS S.A. 

Συνολικά εκπαιδεύτηκαν και πιστοποιήθηκαν οκτώ (8) άτομα από το τεχνικό 

προσωπικό της εταιρίας. Η επιμόρφωση πραγματοποιήθηκε στο χώρο του 

εργοταξίου στην περιοχή Φιλώτα - Ορυχεία Αμυνταίου, από τον Εκπαιδευτή του 

Τμήματος κ. Οικονόμου Ναούμ. 



Το πρόγραμμα εκπαίδευσης ήταν διάρκειας 6 ωρών και οι συμμετέχοντες 

εκπαιδεύτηκαν τόσο θεωρητικά όσο και στην πρακτική εφαρμογή της 

Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης και στη Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού 

Απινιδιστή, σε εξειδικευμένα προπλάσματα και εκπαιδευτικούς απινιδιστές. 

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι συμμετέχοντες απέκτησαν τις 

απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες ώστε να είναι σε θέση να προσφέρουν 

αποτελεσματική βοήθεια με ασφάλεια, σε οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό 

εξωνοσοκομειακής καρδιακής ανακοπής συμβεί σε ένα συνάδελφό τους ή και σε ένα 

δικό τους άνθρωπο, μέχρι να έρθουν οι αρμόδιες υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του ΠΤ Ε.Ε.Σ. 

Κατερίνης, θα ήθελε να εκφράσει τα θερμά του συγχαρητήρια στη διοίκηση της 

εταιρείας METKA EGN, για την ουσιαστική της αυτή πρωτοβουλία να εκπαιδεύσει το 

προσωπικό της. 

Ιδιαίτερη σημαντική η γνώση Πρώτων Βοηθειών από το προσωπικό των 

εργοταξίων τεχνικών εταιριών που απέχουν αρκετά από Κέντρα Υγείας και 

Νοσοκομεία και σαφώς παρουσιάζουν υψηλό δείκτη εμφάνισης και σοβαρότητας 

ατυχημάτων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


